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Beluša, 21. január 2022 

Obec Beluša spúšťa v roku 2022 pilotný ročník participatívneho rozpočtu 

Zverejnením výzvy a prvým verejným 
stretnutím s občanmi odštartoval prvý ročník 
participatívneho rozpočtu obce Beluša. Jeho 
pravidlá schválili obecní poslanci ešte 
v septembri 2021. Na tento rok je z obecného 
rozpočtu vyčlenená suma 6 000 €, s maximálnou 
výškou podpory pre jeden projekt 2 000 €.   

Obec Beluša zverejnila v januári výzvu na 
predkladanie návrhov, harmonogram 

participatívneho rozpočtu a 20. januára 2022 zorganizovala verejné stretnutie, kde občanom 
predstavila princípy, ciele, finančné krytie, spôsob hlasovania a kritériá realizovateľnosti 
predkladaných projektov. Prítomných privítal starosta obce Ján Prekop a po odbornej stránke 
prezentáciu viedol prednosta obecného úradu Mgr. Patrik Štrbák a Ing. Alena Kubašová, 
poverená koordinovaním celého procesu participatívneho rozpočtu.  

„S veľkými očakávaniami sme odštartovali prvý ročník participatívneho rozpočtu, 
vďaka ktorému dávame občanom možnosť rozhodnúť o použití časti obecných peňazí na 
verejnoprospešný účel. Prinášame tým aj nový spôsob rozmýšľania nad verejným životom v 
obci a otvárame nový typ diskusie o súčasnosti a budúcnosti našej obce. Je to nápaditý a 
zaujímavý projekt, ktorý dokáže rôznym spôsobom vylepšiť kvalitu života občanov v našej 
obci,“ informuje Ing. Alena Kubašová z Obecného úradu Beluša.  

Momentálne je na rade fáza predkladania projektov, ktorá potrvá od februára do 31. 
marca 2022. Do participatívneho rozpočtu sa môže zapojiť fyzická osoba nad 18 rokov 
s trvalým, prechodným pobytom v obci alebo podnikatelia, občianske združenia, ktoré sídlia 
v  Beluši.  

„V participatívnom rozpočte ide na prvý pohľad o malé projekty, ktoré ale majú veľký 
a viditeľný prínos. Nové lavičky, kvetinová alebo stromová výsadba, lezecká stena, zaujímavé 
spoločenské podujatie, úprava ihrísk. Nápadov ako zlepšiť kvalitu života v obci je mnoho. 
Preto vyzývame občanov a komunity  k aktívnemu prístupu pri predkladaní i realizovaní 
vlastných nápadov, pričom obec je pripravená byť nápomocná,“ dopĺňa  Mgr. Patrik Štrbák, 
prednosta OcÚ Beluša.  

Všetky potrebné informácie o participatívnom rozpočte sú priebežne aktualizované na 
webovom sídle www.belusa.sk, časť Obec- Participatívny rozpočet 2022. V prípade potreby 
kontaktujte Ing. Alenu Kubašovu, alena.kubasova@belusa.sk 042/2853 515. 
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VZN č.2/2021 o určení pravidiel participatívneho rozpočtu obce Beluša nájdete na 
https://www.belusa.sk/e_download.php?file=data/editor/269sk_1.pdf&original=VZN%202-
2021%20o%20ur%C4%8Den%C3%AD%2
0pravidiel%20participat%C3%ADvneho%
20rozpo%C4%8Dtu%20obce%20Belu%C5
%A1a.pdf   
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